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Corso

27 risposte

UTILITÀ

Congruenza dei contenuti del corso rispetto agli obiettivi enunciati

27 risposte

SCHEDA PER LA RILEVAZIONE DEL
GRADIMENTO FINALE
27 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Rispondenza dei contenuti formativi rispetto alle aspettative iniziali

27 risposte

Applicabilità degli argomenti trattati in ambito lavorativo

27 risposte
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Rispondenza dei contenuti formativi rispetto alle necessità di
aggiornamento segnalate

27 risposte

INTERESSE E PARTECIPAZIONE

Come giudica il grado di coinvolgimento (interesse ai contenuti,
propensione ad intervenire durante la lezione, ecc.)?

27 risposte

DIDATTICA
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Come giudica, complessivamente, lo stile di conduzione da parte della
docente?

27 risposte

Esprima la sua valutazione rispetto ai seguenti elementi caratterizzanti la
docenza:

Suggerimenti finali
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Gestione del tempo rispetto
all’esposizione

Spazio per le domande/
interventi
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chiarezza espositiva

0

5

10

15

20
Non soddisfacenteNon soddisfacenteNon soddisfacente Poco soddisface…Poco soddisface…Poco soddisface… SoddisfacenteSoddisfacenteSoddisfacente Molto soddisface…Molto soddisface…Molto soddisface…



24/10/2020 SCHEDA PER LA RILEVAZIONE DEL GRADIMENTO FINALE

https://docs.google.com/forms/d/1fu8szgRpvp0NuQ2Vqn5PJRpt9Rj9afraBWMzLVItFbU/viewanalytics 5/5

Commenti e spiegazioni (attese insoddisfatte, proposte di miglioramento,
spiegazione delle valutazioni negative espresse)

11 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Corso valido!! Docente molto preparata!!

/

Grazie, molto utile.

Il corso era ben pensato ed organizzato. Purtroppo la mia scuola ha scelto di attivare
Microsoft 365 e quindi gli argomenti trattati non erano molto rispondenti alle nostre
esigenze. In ogni caso ho trovato positiva la suddivisione in piccoli sottogruppi che ci
ha permesso di sperimentare concretamente le proposte e di confrontarci con altre
colleghe. Forse sarebbe stato utile poter avere un coordinatore/formatore per ogni
sottogruppo che potesse aiutare nella fase di avvio dei lavori.

Mi sono purtroppo dimenticata di chiedere se per caso si fosse scoperto come mai
sul Mac non funzionava Screencastify...

Data la quantità di stimoli ricevuti, tempi più lenti di elaborazione delle informazioni
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